
 

 وزارة التربيت الىطنيت                                                              مديريت التربيت لىلايت الجسائر شرق

  متىسطالثالثت: متىسطت بىعلام رحال                                                                   المستىي
 

 

 

  نقطت12:الجسء الأول 

 نقاط 06: الىضعيت الأولً

 
خلال حصة الأعمال التطبٌقٌة لدرس التٌار الكهربائً المستمر قامت الأستاذة بدراسة تكنولوجٌة للجهاز 

  (. 1)الكهربائً المبٌن فً الوثٌقة 

 أجب عن الأسئلة التالٌة  (1الوثٌقة ) خلال السند  من: 
  سم الجهاز و اكتب رمزه ثم اذكر وظٌفته ؟ - 1
سم العناصر المرقمة و اذكر وظٌفة كل عنصر فً جدول ؟  - 2

 قمنا بربط هذا الجهاز مع بطارٌة و قاطعة و مصباح حٌث 
: استعملناه فً إجراء تجارب مختلفة فتحصلنا على النتائج التالٌة

 
 
 

القانون  I (A)شدة التٌار  n (g)السلم  C (A)المعٌار   g N))القراءة التجارب 

1 30 g 10 A 50 g  ؟ ؟

2 24 g 50 ؟ g 2.4 A  ؟
 

أرسم المخطط النظامً للدارة مع تبٌٌن الاتجاه الاصطلاحً للتٌار الكهربائً ؟  - 3
إملأ الجدول ؟  - 4

 

   نقاط06: الىضعيت الثانيت
 

أرادت الأم شراء مجفف شعر لإبنتها التً تدرس فً السنة الثالثة متوسط فوجدت فً المحل نوعٌن كما فً  
 .، فرأت أن تستشٌرها فً اختٌار أحدهما(2)الوثٌقة 

أي الجهازٌن تنصح به الأم ؟ علل إجابتك؟  - 1

 أثناء استعمال الأم للجهاز المختار مع عدد من الأجهزة 
إنقطع التٌار عن   (3)المنزلٌة الموضحة فً الوثٌقة 

 .المنزل
 

 

   
 
 
 
 
 
 

 .../...
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 الجمهىريت الجسائريت الديمقراطيت الشعبيت
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  علما أنه كتب على فاتورة الكهرباء و الغاز الرمزPMD = 6 KW        على ضوء ما درست ، 
 :و باستغلال السندات أجب عن

 
ماذا تمثل الدلالات التً ٌحملها كل جهاز ؟ و فسر سبب انقطاع التٌار الكهربائً عن المنزل ؟  - 2
 
 ساعات فً الٌوم بالجول 10ما مقدار الطاقة الكهربائٌة التً ٌحولها المكٌف الكهربائً إذا اشتغل  - 3

ثم بالكٌلو واط ساعً ؟ 
 
  ؟DA 5استنتج تكلفة استهلاك طاقة المكٌف فً الٌوم إذا كان سعر الكٌلو واط ساعً هو  - 4

 

 

  نقاط08: الجسء الثاني
 

: الىضعيت الإدماجيت

 
أراد أحمد أن ٌعلق ساعة فً الجدار فأخذ مثقاب كهربائً و بدأ فً عملٌة الثقب بٌنما كان أخوه الذي ٌدرس 

:  فً السنة الثالثة متوسط على مقربة منه و هو ٌتأمل فً عمل أخٌه فسأله

من أهم مكوناته سلك كهربائً موصل بمحرك صغٌر و : ما هً مكونات هذا المثقاب ؟ فأجاب أحمد -

 ( 4)رٌشة متٌنة كما هو موضح فً الوثٌقة 

 

  ( 4الوثٌقة ) باستغلال السند 
 ؟ و ما نوع  A 3.7ماذا تعنً لك الدلالة  - 1

الطاقة المخزنة فً الرٌشة ؟ 
 

أحسب الزمن الذي ٌستغرقه المثقاب الكهربائً  - 2
 ؟  J 486000 إذا حول طاقة كهربائٌة قدرها 

  

 فرضا أنك استعملته مدة طوٌلة حتى شممت  
      رائحة غٌر طبٌعٌة

 
ما هو تصرفك فً هذه الحالة ؟  - 3
 
أنجز السلسلة الطاقوٌة لهذا الجهاز موضحا التحوٌل الطاقوي بٌنه و بٌن المحٌط الخارجً ؟  - 4
 
 
 
بالتوفٌق  
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  و2022/   2021 يزٕسظانثبنثخ نهسُٕاد فً يبدح انعهٕو انفٍشٌبئٍخ ٔ انزكُٕنٕجٍب انثبًَ انثلاثًإخزجبررصذٍخ 

 علايخالعُبصز الإجبثخ  

 

 

الىضعية  

الأولى 

 

 

 

  َقبط6

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

الىضعية 

 الثانية
 

 

  َقبط6

 :انٕضعٍخ الأٔنى

  (A): رمزه –الأيجٍز يزز : الجهاز – 1

 قٍبص شذح انزٍبر انكٓزثبئً: وظيفته

 : رسًٍخ انعُبصز ٔ انٕظٍفخ– 2

 انٕظٍفخ انزسًٍخ انعُصز

 0ضجظ انًؤشز عهى انزذرٌجخ  ثزغً انزثجٍذ 2

 ٌشٍز إنى قًٍخ انقزاءح ثعذ يزٔر انزٍبر انكٓزثبئً انًؤشز 1

 ْذا انزيش ٌجٍٍ أَّ جٓبر أيجٍز يزز ريش انجٓبس 3

 :  رسى انًخطظ– 3

شذح  انسهى انًعٍبر انقزاءح انزجبرة

 انزٍبر

 انقبٌَٕ

1 

 

30 g 10 A 50 g 30gx10A 

50 g 

   N x C 

n   

2 

 

24 g 2.4Ax50g 

24 g 
50 g 2.4 A I x n  

N 

 

 :انٕضعٍخ انثبٍَخ

 .w 500انذي ٌذًم انذلانخ  (1)َُصخ الأو ثُٕع انًجفف انكٓزثبئً رقى  (1

 أقم اسزٓلاكب w 500لأٌ انًجفف انكٓزثبئً انذي اسزطبعزّ : انزعهٍم -

 .w 900نهكٓزثبء يٍ انًجفف انكٓزثبئً انذي اسزطبعزّ 

 .رًثم انذلالاد إسزطبعخ انزذٕل انطبقٕي-  (2

سجت اَقطبع انزٍبر انكٓزثبئً فً انًُشل ْٕ سٌبدح انذًٕنخ عهى : انزفسٍز -

 .PMD = 6 kwانعذاد انكٓزثبئً لأٌ 

 دسبة اسزطبعخ كم الأجٓشح: 

+ (0.5 x 1000)w = 9000w = 9kw P = 2000w + 3500w + 3000w 
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3)  

 انًعطٍبد               انًطهٕة

E = ? J – kwh       P = 3500 w 

 = ?       t = 10 h      نٍٕو انزكهفخ 

1 kwh     5 DA 

 

  دسبةE ثـ Jنٍٕو : 

t = 10 h x 3600 = 36 000 s 

E = P x t = 3500 w x 36 000 s 

E = 126 000 000 J 

 

  دسبةE ثـ kwhنٍٕو : 

          

P =                = 3.5 kw 

E = P x t = 3.5 kw x 10 h 

 

 :دسبة انزكهفخ فً انٍٕو (4

1 kwh           5 DA 

35 kwh             X 
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 انعلايخ شجكخ رقٌٕى انٕضعٍخ الإديبجٍخ 

 يجًٕع يجشأح انًؤشزاد انسؤال انًعبٌٍز 

معايير 
الحد 

الادنى 
معايير 
 قاعدية

انزـزجًخ 

انسـهٍـًخ 

نهٕضعٍخ 

 (انـفـٓـى)

01 

02 

03 

04 

 .انزعزف عهى انذلانخ ٔ انطبقخ انًخشَخ فً انزٌشخ- 

 .رٕصم انزهًٍذ إنى دسبة انشيٍ ٔ ٔدذرّ ٔ فًّٓ ٔ رطجٍقّ نهقبٌَٕ- 

رٕصم انزهًٍذ إنى انعلاقخ ثٍٍ طٕل انشيٍ ٔ انزذٕل انغٍز يفٍذ - 

 .نهذزارح ٔ رأثٍزِ عهى انجٓبس

رًكٍ انزهًٍذ يٍ إرقبٌ يخطظ انسهسهخ انطبقٌٕخ يع رجٍٍٍ انضٍبع - 

 .فً انطبقخ
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 . ًْ شذح انزٍبر انزً ٌزذًهٓب انجٓبسA 3.7 انذلانخ - 

 ECَٕع انطبقخ انًخشَخ فً انزٌشخ طبقخ دزكٍخ  - 

  

 انًعطٍبد               انًطهٕة 

t = ?             E = 486 000 J 

P = 810 w        

 

 

 :tدسبة  -

 

P =         => E = P x t => t =  

 

T =                     = 600 s 

 

 

ثعذ اسزعًبل انجٓبس نًذح طٌٕهخ ٌجت إٌقبفّ دزى ٌجزد لأٌ  -

 .انزذٕل انذزاري ٌؤثز عهى انجٓبس ٔ ٌؤدي إنى إرلافّ

 

 :انسهسهخ انطبقٌٕخ -

 

     انجذار           انزٌشخ           انًذزك          انًأخذ -
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 معايير
 الحد

 الادنى
معايير 
 قاعدية

اَسجبو 

 الإجبثخ ٔ

 الإرقبٌ

كم 

 الأسئهخ

 

دقخ الإجبثخ - 

انزعجٍز ثهغخ سهًٍخ - 

انزسهسم انًُطقً نلأفكبر - 

ٔضٕح انخظ ٔانزسى             - 
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